



支招人



Isabelle, 芝加哥大学著名校友、美国大学申请活动策划专家

## 社会实践活动 拒绝千篇一律

探索兴趣、品质重于数量、社会公益性强、长期并持续

学生会、模联、支教、义工

### 突出个性、拒绝平庸是申请美国名校的关键

“标准化考试成绩突出是中国学生普遍的特点,但在美国大学除了标准化考试外,更加看重学生的个性和社会实践活动。”金阳光美国留学资深顾问杨秀峰表示,“美国排名前30位的大学在评估学生的申请时,标准化考试仅占到30%,课外活动占到了70%,想要进入美国顶尖名校除了具备较高的考试成绩以外,更重要的是社会实践活动,这是撬起名校录取的杠杆。”杨老师介绍说:美国大学招生官面对中国学生千篇一律的模联活动、支教和义工已经有些麻木,中国学生的课外活动缺少新意、缺乏个性,不足以打动招生官的“芳心”。张同学,毕业于莫斯科一所国际高中,高中成绩比较普通,SAT也仅有1860分,但该同学凭借独特的教育背景和不同于中国学生普遍的社会实践活动,一举获得纽约大学ED的录取。张同学的成功案例让我们更加深刻地认识到,美国名校更看重一个学生丰富的学习及生活经历、独特的个性。

### 切忌申请时盲从“包装”课外活动

“美国高中教育非常注重学生兴趣爱好的培养,在九年级阶段老师就会发掘学生的兴趣爱好,根据学生的兴趣爱好规划高品质、能展现学生独特个性的社会实践活动。”芝加哥大学著名校友、美国大学申请活动策划专家Isabelle说。高中阶段的社会实践活动应体现以下几个特点:社会公益性强、长期并持续、品质重于数量、特殊的个人特质、与未来大学专业相关联。美国大学招生官喜欢能够执着地去做一件事情,并且对一件事情能够有深入的领悟,而不是朝三暮四频繁更换活动内容及形式。

在此次活动现场,Isabelle将免费为学生申请宾夕法尼亚大学沃顿商学院、康奈尔大学等顶尖大学暑期课程,并提供摩根斯坦利等著名投行暑期实习机会。此外,活动主办方还将在活动现场为参与学子预约制订一对一私人留学规划方案。

讲座时间:2014年3月22日(本周六)13:30

讲座地点:南京洪武北路55号置地广场8楼会议室

报名电话:96060

编者按

2014年美国大学申请基本已经接近尾声,用竞争已经到了白热化的程度来形容一点也不为过。范德堡大学收到的申请学生数量达到近十年之最;南京某一国际高中有100余人申请凯斯西楚大学第一轮,只有几位同学获得录取;加州大学戴维斯分校收到近六万份申请,最终只录取五千多人……这些数字一再提示我们:2014年申请美国大学的中国学生再次暴涨,美国大学对中国学生的申请要求越来越高。何种学生才是美国大学最喜欢的学生呢?如何才能从众多优秀的申请者中脱颖而出?这是中国家长和学生需要深入思考的一个话题——

# 名校路不遥远



支招人



刘健, 哈佛等美国名校招生官, 哈佛大学、香港中文大学教师

## 除了好成绩 还要软实力

积极、勤奋、关爱、忠诚、自信

谦逊、低调、城府

美国因其较高的教学质量、浓厚的学习研究氛围,一直是众多学子心中的留学“圣地”。是不是只要有好成绩就能被美国常青藤名校录取?上周末,在新通教育南京分公司举办的江苏省第30届留学展上,哈佛等美国名校招生官,哈佛大学、香港中文大学刘健老师为南京学生及家长解析了美国常青藤名校的招生秘诀:除了好成绩,招生官更看重申请者的哪些软实力?

### 招生官选才,类似选对象

在此次留学展上,有近百所来自13个热门留学国家的知名院校参与。在专家讲座区,5场专题讲座座无虚席。

“如果你是招生官,你会选择什么样的学生?”刘健在讲座《我在哈佛当老师——美国名校全方位解析》一开始,就向台下听众抛出了难题。能说会道、阳光有朝气、综合素质高……大家众说纷纭,可刘健并不满意这样抽象的答案,“我换个问题,如果是给孩子选对象,你们想找个什么样的?”面对这个话题,现场一位母亲回答说“要选一只潜力股,有知识的”,而另一位父亲则说选女婿的标准是“学习能力强,有责任感,参加过社会活动”。

“所以说跟找对象一样,每个招生官的切入点也不相同。”刘健称。

### 一半哈佛留学生SAT满分

怎样才能成功申请美国名校?成绩是不是最重要的?很多人都知道,美国学校的招生官比较看重考生的课外活动经历,“这没有错,但也有不少学生和家长的误区,提供很多实践经验的证明材料,但最终还是没有被录取。”刘健解释,招生官之所以看重实践经历,是因为想从这些经历中了解孩子的人品、学习态度、社会责任感等,“常青藤学校在录取一个孩子的时候,会想这个孩子十年之后会是什么样子。这也是每一个招生官要跟招生委员会解释的问题。”他建议,在实践材料中,一定要有自己的心得和想法,而不是准备一摞证书。

性格、特殊才能、课外活动,这些是刘健眼中的软实力。“中国人的谦逊、低调、城府恰恰都是美国人不能理解的,他们喜欢积极、勤奋、关爱、忠诚、自信的孩子。”当然,学术能力是叩开美国名校大门的敲门砖。刘健介绍,去年申请哈佛大学的6000个留学生,SAT平均成绩是2350分,其中约3000名是2400分(满分)。“排名前十位的学校,SAT分数大概在2200—2400分之间,大家可对照自己的SAT成绩评估去哪所学校合适。”现代快报记者 何海燕

